

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ
ПРАВДА

25 от

Иркутск

Газета №

После недолгого перерыва улицы Иркутска вновь запестрели театральными афишами. Завтра начинает свой новый сезон областной драматический театр, послезавтра — тюз, потом — филармония, театр музыкальной комедии. Что нового творческие коллективы приготовили к предстоящему сезону, чем порадуют любителей драматического искусства! Об этом рассказывают работники театров.

Л. Г. Салтыкова, заведующая литературной частью драматического театра им. Н. П. Охлопкова:

Сезон мы откроем спектаклем по пьесе Веры Пановой «Верность» в постановке режиссера Б. Преображенского. Это его первая работа в нашем театре. Иркутяне еще не видели этот спектакль, он успешно прошел на гастролях в Кургане и Омске. В главных ролях заняты заслу-

женные артисты РСФСР К. Мыльникова, В. Венгер, народный артист РСФСР А. Тишин. Одновременно коллектив работает над пьесами Г. Горина «...Забудь Герострата!», по мотивам рассказов В. Шукшина — «Характеры», «Валентина» А. Вампилова. «Валентина» будет его третьим спектаклем в репертуаре нашего театра. «Старший сын», «Прощание в июне» идут уже не-

сколько лет. Кроме того, в афише остались арбузовские «В этом милом старом доме», «Сказки старого Арбата», «Бешеные деньги» Островского, «Затюканный апостол» А. Макиенко и «Странная миссис Сзвидж» Дж. Патрика. В планах театра — постановка трилогии Сухова-Кобылина «Свадьба Кречинского», «Дело», «Смерть Тарелкина» — работа, рассчитанная на несколько лет.

иркутским зрителем театр готовится с особым волнением: родная сцена не только греет, но она и самый строгий судья.

Л. Д. Титов, главный режиссер театра юного зрителя:

— Начинаем сезон спектаклем о становлении личности молодого человека по пьесе В. Розова «В добрый час». Это вторая розовская пьеса в нашем репертуаре после «В поисках радостей». Та же тема продолжится и в следующем

Репертуар этого сезона еще окончательно не сформировался. Идут поиски пьесы о декабристах, крупной социальной драматургии.

Летние гастроли этого года прошли успешно, к встрече с

ЗАПЕСТРЕЛИ ТЕАТРАЛЬНЫЕ АФИШИ

спектакле — приключенческой, детективной пьесе Рехельса по книге А. Дюма «Три мушкетера». Автор сумел сделать старую классику актуальной для наших дней, а сами герои романа, девиз которых: «Один за всех и все за одного», остаются любимыми для юношества всех времен.

Русская классика будет представлена пьесой Найденова «Дети Ванюшина», пионерские дела — пьесой Сотника «Петькина авантюра», для самых маленьких будет поставлена сказка Шварца «Даа клена».

Это ближайшие планы. В репертуаре остаются почти все спектакли прошлого года — и «Дурочка», и «Свой остров», и «Робин Гуд», и «Мужчина в 17 лет», и другие.

В этом сезоне зрители увидят новых актеров, работы нового режиссера Н. Задорожного. Они увидят и обновленный театр — за лето он подвергся капитальной реконструкции, заново оформлено фойе. Творческий коллектив с нетерпением ждет встречи со своими зрителями, встречи, которая не только радует каждый раз, но и ко многому обязывает.

Б. БАКУН.